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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –ΚΑΛΕΣΜΑ  
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 
Η χώρα μας τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε μια κατάσταση που ιστορικά δεν έχει γνωρίσει άλλη χώρα εν καιρώ 
ειρήνης .  Η ανεργία, η φτώχεια, η ανθρωπιστική κρίση, η μείωση μισθών και συντάξεων , οι απολύσεις, η 
συρρίκνωση των κοινωνικών δικαιωμάτων, της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης, η φορολογική 
λεηλασία, το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας, η διάλυση των εργασιακών σχέσεων και ο αυταρχισμός μας 
γυρίζουν δεκαετίες πίσω . 

 

Αντιστεκόμαστε , αντιδρούμε και ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 27 Νοέμβρη : 

 Γιατί  την φορολεηλασία, την αρπαγή μισθών και συντάξεων τη βάφτισαν «πατριωτισμό» και το χαράτσι 
«αλληλεγγύη». 

 Γιατί την απόλυση και την ανεργία τη βάφτισαν «εφεδρεία». 

 Γιατί το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου και των επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας το βάφτισαν «αξιοποίηση της 
Δημόσιας Περιουσίας ». 

 Γιατί την αιθαλομίχλη της ανέχειας, την επιστροφή της χώρας στην εποχή των μαγκαλιών και τις χιλιάδες 
αυτοκτονίες τα βάπτισαν «σωτηρία». 

 Γιατί τον κατ’ ευφημισμό βασικό μισθό, την εκμετάλλευση των ενοικιαζόμενων εργαζομένων και την υπαγωγή της 
εργασιακής νομοθεσίας στην εποχή των ειλώτων τα βάφτισαν «ανάπτυξη». 

 Γιατί την είσοδο στα μνημόνια την βάφτισαν «ευλογία» και την αέναη παραμονή στην Κόλαση  «έξοδο από το 
μνημόνιο». 

 Γιατί τα συμφέροντα των τραπεζιτών, των βιομηχάνων και των πολυεθνικών τα βάφτισαν «εθνικό συμφέρον». 

 Γιατί τέλος η χώρα που γέννησε τη Δημοκρατία δεν μπορεί να κυβερνάται με e-mail της Ε.Ε και του ΔΝΤ. 
 

Έχουμε την υποχρέωση απέναντι στους εαυτούς μας και στους νέους : 

 Nα ανατρέψουμε τις συνθήκες που οδήγησαν σε αδιέξοδο ένα ολόκληρο λαό και να οικοδομήσουμε συνθήκες 
ασφάλειας για τις επόμενες γενιές. 

 Να αγωνιστούμε για να δημιουργήσουμε μια κοινωνία που θα αμβλύνει τις κοινωνικές ανισότητες και θα οδηγεί 
στη μετάβαση σε ένα περιβάλλον οικονομικής ανάπτυξης και κοινωνικής αλληλεγγύης . 

 

Καλούμε τα Σωματεία Μέλη μας και όλους τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν στην 24ωρη Γενική 
Απεργία της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ την ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ 2014  και στις απεργιακές  συγκεντρώσεις :  

 ΑΘΗΝΑ ώρα 11.00 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ(σημείο συνάντησης ΠΟΕ–ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Σταθμός Μετρό ) 

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ώρα 10.30 Ε.Κ.Θ. και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων σε όλη την Ελλάδα.  
 

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι , 

Η ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΤΙΣ  ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΜΑΣ .   
ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ .ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΚΑΙ 
ΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΜΑΡΑΣΜΟ ! 

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ! ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ !ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ! 
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